

Отчет
о работе библиотек МБУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
по профилактике борьбы с наркоманией
за 1-й квартал 2023 года

16 января в 14:00ч. в Дубовской сельской библиотеке был организован круглый стол «Всем миром на борьбу с наркотиками» для широкого круга читателей.

Целью мероприятия была пропаганда здорового образа жизни, ознакомление с последствиями употребления наркотиков, формирование негативного отношения к пробе наркотических средств и навыков безопасного поведения с лицами, употребляющими наркотические вещества и пытающимися увлечь других наркотиками.

В своей лекции заведующая библиотекой Мутиханова Х.Х. рассказала о том, как важно следить за своим здоровьем и сохранять его на протяжении всей жизни. Она объяснила, что здоровый образ жизни включает в себя правильное питание, регулярные физические упражнения и отказ от вредных привычек, таких как курение и употребление алкоголя.

22 января в 14:00ч. в Старогладовской сельской библиотеке была оформлена книжно – иллюстративная выставка «Наркотики-это не путь, это тупик!» для учащихся 8-9 классов.

На выставке представлены книги, которые рассказывают, чем опасно употребление наркотических и токсических веществ, о причинах возникновения пагубных пристрастий, способах борьбы и мерах профилактики.

10 марта в Бороздиновской сельской библиотеке была оформлена книжная выставка «Цена зависимости-жизнь» для широкого круга читателей.

На выставке представлена литература о пагубных привычках человека. О том, что наркотиками являются не только непосредственно наркотические вещества, но и алкоголизм и табакокурение. Все пагубные пристрастия влекут за собой тяжелейшие психические расстройства, правонарушения и уголовные преступления.

13 марта в Каршига-Аульской сельской библиотеке была оформлена выставка - предупреждение «Знать, чтобы уберечь себя» для широкого круга читателей. Цель выставки осветить негативные последствия наркомании для физического и морального здоровья молодежи и подростков.

На выставке представлены книги, информационный материал о наркомании, наркотиках, буклеты и памятки, посвященных борьбе с наркоманией. Каждый посетитель выставки сможет на основе знакомства с представленным материалом понять, какую опасность таит в себе страшное слово «наркотик» и к каким пагубным последствиям приводит его употребление, какую ответственность несут распространители этой чумы 21 века.

16 марта в 11:00ч. в Ново-Щедринской сельской библиотеке был организован круглый стол «Мы за жизнь без наркотиков» для широкого круга читателей. Ведущая рассказала ребятам об опасности, которую несут наркотики и другие

вещества, вызывающие зависимость и гибель человека. Вместе обсудили предполагаемые причины употребления наркотиков, о важности суметь сказать «нет» сомнительным предложениям.

20 марта в 12:00ч. в Парабочевской сельской библиотеке провели урок нравственности «Сделай правильный выбор» для широкого круга читателей. В начале урока участников познакомили с историей происхождения наркотических средств, о методах борьбы с ними в разных странах мира и у нас, в России. Основные вопросы, которые обсуждались во время урока: кто и как затягивает молодых людей в наркотический омут, как противостоять тем, кто предлагает попробовать психоактивные вещества, зависимость человека от наркотиков, распад личности в результате их употребления.

29 марта в 10:00ч. в Старо-Щедринской сельской библиотеке провели беседу-обсуждение «Наркобизнес: паутина зла» для широкого круга читателей. Ведущая познакомила ребят с историей происхождения наркотических средств, о методах борьбы с ними в разных странах мира и у нас, в России. С большим удовольствием обсуждали тему здорового образа жизни.

Методист МО ЦРБ:



/И.М. Янгулбаева/